



UTAZÓ



Mostar régi-új fényében ragyog. 12.

IDŐJÁRÁS

16°
27°

A pulóver és az emyő szerdán is otthon maradhat.

Ma **VAZUL** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Készülődés a nyárra, ez majdnem olyan nagy jelentőségű időszaknak számít a vásárok sorában, mint a karácsony közeli napok. A szabadság előtti utolsó lehetőség valami olcsóbb nyári papucs, atléta, könnyű ing vagy ruha beszerzésére. A gyerekek egy pár póló, szandál a szünidőre, nem baj, ha csak egy szezonot bír ki, jövő nyárra ugyanis kinövi. Igaz, egy hónap múlva, júliusban is megnyílik az országos kirakodóvásár, de addigra már sokan valahol távol lesznek. Tudják ezt a kereskedők, s akkor már korántsem jönnek el olyan nagy számban, mint tegnap Zalaegerszegrre. Jól ment az üzlet. A nyár, a nyaralás közeledése vagy a kirándulások szép reménye egy kicsit könnyelműbbé teszi az embert. Ennek megfelelően többször és könnyebben nyíltak a vásárlók pénztárcái is, mindkét fél meglepedésére a pultok két oldalán.

HAJDU PÉTER

hajdu.peter@zalaihirnap.hu



Fullér László, a PEN mesterszakos közgazdász hallgatója tételt húz Nagy-Péterfi Rita jegyzőkönyvvezetőtől. A fiatalember (ahogy mögötte csoporttársai, Kámán Lilla, Kereskai Péter és Radánovics Melinda) sikeresen teljesítette a záróvizsgát
FOTÓ: SZAKONY ATTILA

Alvás helyett is tanulás

Két zalai egyetemen is zajlanak már az államvizsgák

NAGYKANIZSA/KESZT-HELY Izgalomban jócskán van részük azoknak a hallgatóknak, akik e napokban az egyetemi éveik alatt megszerzett tudásukról adnak számot.

A Pannon Egyetem kanizsai kampuszán hetvenegy diák államvizsgázik. A gépészmérnök, a mérnök-informatikus

és a minőségügyi szakirányú hallgatók számonkérése után tegnap a mesterszakos közgazdászok és a másoddiplomás projektmenedzserek voltak soron.

– Akik intézményünkben eljutnak a záróvizsgáig, már bizonyították érettségüket – mondta dr. Birker Zoltán. – Így a napok óta tartó vizsgák során szép teljesítményt nyújtottak a hallgatók – tette hozzá a kampuszigazgató. Ahogy azt is: a turizmus-vendéglátás szakon végez a legtöbb hallgató. A munkaerőpiacon nem csak rájuk, a többi végzősre is nagy szükség van. A kampusz vezetője úgy fogalmazott: szakember-utánpótlást végeznek az intézményben, mivel az oktatott szakok mindegyike a keresettek közé tartozik.

Több diák volt a dél-zalai város egyetemén, akik a meglévő diplomájuk mellé szereztek újabb, „magasabb szintű” oklevelet: köztük a kanizsai Kámán Lilla. A fiatal hölgy közgazdász mesterszakos tanulmányai végére tett pontot. – Alvás helyett tanultam az elmúlt időszakban – mesélte. Folytatás Izgalom és tudás... címmel a 3. oldalon.

– Alvás helyett tanultam az elmúlt időszakban – mesélte. Folytatás Izgalom és tudás... címmel a 3. oldalon.

A foglalkoztatásért

ZALAEGERSZEG A tavaly létrehozott Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktumot alkotó három konzorciumi partner képviselői adtak tájékoztatást tegnap tevékenységükről.

A tájékoztatót megnyitó Pácsi Imre, a Zala Megyei Közgazdászok elnöke bejelentette: a foglalkoztatási paktum pályázat megvalósítása új szakaszba érkezett azzal, hogy

megnyílt a paktum iroda a Deák tér 3-5. szám alatt, ahol egyébként a tájékoztató is lezajlott. Az alelnök elmondta: ezt követően az iroda fogadja a munkát keresőket. Az együttműködés megvalósításának tényleges szakasza kezdődött meg, mivel a munkavállalók munkához jutását megkönnyítő szolgáltatások a közeljövőben hozzáférhetővé válnak. Folytatás a 3. oldalon A paktum eszközeiről... címmel

Gyömbér már nem jár suliba

ZALAEGERSZEG Gyömbér befejezte az általános iskolát, nyolc évig járt a Landorhegyi-be. Tegnap bemutató foglalkozáson köszönt el a diákoktól, alkalmat adva a gyerekek szüleinek is, hogy megismerkedjenek a négy lábú tanárségéd utódaival is. Gyömbér, a 12 éves golden retriever terápiás kutyaként évekig hetente kereste fel az egerszegi iskolát, hogy segítsen az alsó tagozatos diákoknak a tanulásban.

– Az ide járó gyerekek többsége kiemelt figyelmet igényel – fogalmazott Sümeiginé Szabó Erika. Folytatás azonos címmel a 2. oldalon.

Idén is nevelnek árva gólyafiókákat

A családfőt végzetes áramütés érte a fészeknél



A fenékpusztai bázis munkatársa, Varga Júlia a négy fiókat itatja. A gólyaszülő dolga nehezebb: nincs kannája, csak csőre
FOTÓ: VA

FENÉKPUSZTA Az idei zsinórban már a harmadik nyár, amikor a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (MME) Balaton-parti madármentő és -gyűrűző bázisán elárvult gólyafiókákat nevelnek fel.

2015-ben hat, tavaly pedig nyolc gólyatojást vettek gondozásba a természetvédők, a fiókák az állomáson is keltek ki, majd néhány hét elteltével örökbefogadó gólyacsaládokhoz kerültek, ősszel pedig

rendben elrepültek Afrikába. Idén újabb négy idei gólya érheti meg a felnőttkort az emberi gondoskodásnak köszönhetően, ami még akkor is nagy dolog, ha ezek a fiatal madarak éppen nem tojásként kerültek a bázisra.

A madarak a Somogy megyei Lulla faluban látták meg a napvilágot és a sorsuk akkor fordult rosszra, amikor apjukat egy esős-szeles keddi napon végzetes áramütés érte.

A riport folytatása az 5. oldalon olvasható.

ZALAEGERSZEG Játékok, virágok, fűszerek



Ugróiskola, pingpongasztal, szabadtéri sakk és malom játék, virággal teli ládák, fűszernövények kertje (a képen alsók éppen ezt veszik birtokba) fogadja a diákokat az egerszegi Óveges-iskola felújított belső udvarán, amit tegnap rövid ünnepségen adtak át. Az andráshidai városrész oktatási intézményébe 340 diák jár. Domján István igazgató felidézte: a tornaterem átadása óta az épületek határolta aszfaltozott tér funkcióját veszítette. A belső udvart vállalkozók, az iskola alapítványa, a szülői közösség és az önkormányzat támogatásával újították meg. Balaicz Zoltán polgármester is az összefogást emelte ki, és utalt rá: hamarosan átadhatják az iskola mellett épülő óvodát. ag
FOTÓ: KATONA TIBOR

A Göcsej SK: vereség és búcsú

ZALAEGERSZEG A Göcsej SK férfi futsalcsapata idehaza 1-0-ra kikapott a Ferencvároستól: a zalaiaiak ezzel a vereséggel zárták a szezon, és búcsúztak az NB I-től is. Az együttes háza táján nagy a bizonytalanság: a klub a kiesés mellett anyagi gondokkal is küzd, nem lehet tudni, mit hoz a jövő. „Remélem, nem így lesz vége az egerszegi futsalnak” – mondta Bagó Gábor edző az utolsó meccs végén. Tudósításunk Búcsú és... címmel a 9. oldalon.